

Doktorandské quodlibet

vo Vzdelávacom centre Mateja Bela, Tajovského 51, Banská Bystrica

29. novembra 2023 o 9:00

Disputatio de quolibet bývalo na stredovekých univerzitách zaužívaným formátom na formulovanie, obhajobu a argumentáciu nových téz so zaručenou ochranou akademickej slobody slova. Quodlibet, čiže aj dišputa s rozmanitými témami, bola súčasne aj priestorom na preukázanie schopnosti konkrétneho majstra (magistra) formulovať tézy, argumentovať v ich prospech a obhájiť ich v rozprave.

Pozývame Vás na III. ročník doktorandského quodlibet, kde Vám doktorandi populárno-náučne predstavia tézy svojho výskumu a argumentačne sa budú snažiť presvedčiť o jeho význame.

Quodlibet taktiež ponúkne aj podnetný priestor na diskusiu k otázkam výskumu na doktorandskom štúdiu.

PROGRAM

8:45 – 9:00	Registrácia účastníkov
9:00 – 9:15	Otvorenie III. ročníka doktorandského quodlibet
<u>9:15 – 10:45</u>	1. blok – moderuje Imrich Nagy

Daniel Harvan: *Integrácia úradníckeho aparátu v rokoch 1919 – 1921 na príklade Štátneho banského riaditeľstva v Banskej Štiavnici*

František Jakab: *Vzťahy Prvej československej republiky s Kráľovstvom Juhoslávie od jej vzniku až po atentát na kráľa Aleksandara Karađorđevića (1929-1934)*

Prestávka

10:45 – 12:30

2. blok – moderuje Ivan Čillík

Michal Hlávek: *Vplyv hyperoxických podmienok na produkciu oxidu uhličitého pri rôznych intenzitách zaťaženia*

Iveta Žilovcová: *Efektívita obsahu vyučovania základov gymnastických športov v nižšom sekundárnom vzdelávaní*

Natália Schneiderová: *Vplyv kinematických parametrov na efektívnosť plaveckej obrátky*

12:30 – 13:00

Obed

13:00 – 15:00

3. blok – moderuje Imrich Nagy

Helena Drappanová: *K problematike trestu a trestania*

Marieta Pastorková: *Jazykový obraz sveta: ľudské ústa a ich konceptualizácia v slovenskom jazyku a kultúre z kognitívno-etnolingvistickej perspektívy*

Lukáš Bendík: *Slovná zásoba na hrane: Subjektívne a objektívne aspekty prekladu vulgarizmov v titulkoch a dabingu*

Diskusia o doktorandskom štúdiu a výskume

Záver (pokyny pre prípravu výstupov z doktorandského quodlibet)